# 持续优化营商环境 为民营经济发展创造更好条件

本报讯 9月2日至4日,全 国政协副主席、全国工商联主席 高云龙在郑州、开封调研。省领 导孙守刚、徐立毅、钱国玉、张亚忠、 刘炯天分别参加有关调研。

高云龙一行首先来到河南 大数据研究院,了解"互联网+监 管"、政务平台建设等,对金融服 务共享平台为企业审贷提供便 捷服务表示肯定。在郑州航空 港经济综合实验区城市会客厅, 高云龙了解港区概况和总体规 划。在智能终端(手机)产业园, 高云龙询问园区建设运营情况, 并到郑州联创电子有限公司考 察企业发展。 在河南自贸试验区开封片区,高云龙对自贸区通过"放管服"改革优化营商环境表示肯定。在奇瑞汽车河南有限公司,高云龙走进车间,询问汽车生产和企业发展情况。高云龙还调研了开封文化产业发展、商会建设等

在兰考县的调研中,高云龙一行参观了焦裕禄同志纪念馆,瞻仰了焦桐,到河南恒大欧派门业公司了解企业发展,到格局商学兰考分院了解企业家培训情况。

高云龙强调,政府部门要进 一步改革创新,持续优化营商环 境;企业要加强党组织建设,听党话、跟党走,更好履行社会责任,支持地方发展;各级工商联要充分发挥好桥梁纽带和助手作用,完善政企沟通平台和企业服务平台,为民营经济发展创造更好条件。

河南日报记者 童浩麟 刘勰

#### 凝聚慈善力量 助力脱贫攻坚

## "中华慈善日"庆祝活动举行

本报讯(郑报全媒体记者李丽君)昨日,由省委宣传部、省委省直机关工委、省民政厅、省扶贫办、省慈善总会主办的河南省2019年"中华慈善日"大型庆祝活动在郑州举行。中华慈善总会秘书长边志伟、中国慈善联合会副秘书长刘佑平、中华慈善总会副秘书长邓家严参加活动。

省人大常委会副主任王保存、 副省长武国定、省政协副主席 李英杰、市政协副主席薛景霞等 参加活动。 本次活动主题为"聚焦脱贫 攻坚、助力出彩中原"。活动中 精彩纷呈的主题演讲,一个个真 实感人的慈善故事,汇聚了向上 向善正能量。

据了解,今年"中华慈善日"有55家爱心企业和两位爱心人士共计向省慈善总会协议捐赠款物5.97亿元,以实际行动参与支持脱贫攻坚。活动现场,与会领导和嘉宾向爱心企业和爱心人士颁发了荣誉证书。

当日,省慈善总会还举行了

"益路童行"关爱困境儿童项目 2019年救助金发放仪式,向10 家困境儿童助养机构每家发放 救助金10万元,同时向10名困 境儿童代表每人发放资助金2 万元。

据悉,今年,省慈善总会继续在我省国家级贫困县中开展"助力脱贫攻坚·点亮学子希望"助学活动,为709名考上大学的贫困新生每人送上5000元的助学金。昨日的活动现场,10名受助学生代表收到了助学金。

#### 加强对嵩山历史建筑群的保护和管理

## 市人大常委会开展执法检查

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)昨日上午,市人大常委会主任胡荃带领部分常委会组成人员和市人大代表来到登封,就《郑州市嵩山历史建筑群保护管理条例》实施情况开展执法检查。市人大常委会副主任法建强、副市长吴福民参加检查。

检查组一行先后来到登封市 太室阙、少室阙、少林寺塔林等处, 听取登封市文物局负责人介绍相 关情况,实地查看、详细了解嵩山 历史建筑群保护管理、修缮维护等 工作。据了解,为加强对嵩山历史建筑群的保护和管理,2008年1月1日起施行《郑州市嵩山历史建筑群保护管理条例》。该条例的实施使嵩山历史建筑群申报世界文化遗产有了专项保护的地方性法规。根据2019年工作安排,市人大常委会将于10月份听取审议市政府关于我市实施《郑州市嵩山历史建筑群保护管理条例》情况的报告。为做好相关准备工作,市人大常委会专门开展此次执法检查。

胡荃表示,嵩山历史建筑群

历史悠久,文化底蕴深厚,做好相 关历史文化保护工作,对传承历 史文脉、弘扬传统文化、提升城户 竞争力等具有十分重要的适位,等 多级各部门要提高政治站位,切 实主体责任,加大经费投入,切 实主体责任,加大经费投入,切 要编制保护规划,高标准、要 证 知保护和管理工作;要 证 物保护利用水平,发挥好、让 源独特优势,让历史说话、让 物保护利用新局面。

### 郑汴一体化促"双城"区域协调发展

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)记者从4日举行的"壮丽70年·奋斗新时代"系列主题第六场新闻发布会了解到,郑汴一体化促进了区域协调和城市一体化发展,随着郑州的快速发展,一体化战略带动了开封快速发展。

作为中原城市群建设发展的 重要突破口,郑汴一体化发展战略 是我省实现中原崛起,推进中原城 市群建设的重大战略举措之一。 郑汴一体化于2005年提出,将郑 州和开封"双城"统筹布局,推进城 区、产业等对接,加快同城化发展。 近年来郑州快速发展,2018年 实现地区生产总值超万亿、常住人 口超千万、人均生产总值超10万的 "三大突破"。发布会透露,郑汴一 体化明显促进了开封发展,开封的 生产总值从2005年到2018年增长 了将近4倍,一般公共预算收入大 概增长了8.4倍。

据介绍,郑汴一体化实施的期间,开封首先在实现电信、金融、产业同城等"五同城一共享"基础上,郑开城际铁路、开港大道、郑徐高铁让"双城"成为一家。后来实施的郑汴深度融合的"533"工程,推

进郑开双创走廊、开港经济带、沿 黄生态带建设,以及积极对接的郑 州12号、8号线地铁等,13年的郑 汴一体化带给开封巨大的发展,也 让郑州和开封携手为中原城市群、 郑州大都市区建设等贡献力量。

今年8月,郑州大都市区的规划正式发布,提出郑汴港核心引擎区是郑州大都市区发展的核心增长极。据了解,开封计划抓住"五个一体化",在原来的基础上,进一步加大空间规划、交通、生态、公共服务和产业一体化,深度推进"双链"融合

### 第十一届全国民族运动会 火炬传递工作准备就绪

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日下午,市委副书记、组织部长焦豫汝带领相 关部门负责人,深入二七区、 郑东新区,对全国民族运动 会城市火炬传递起跑仪式、 收火仪式场地及火炬传递沿 线环境提升和氛围营造等保 障工作进行调研。

市委常委、宣传部长、 副市长黄卿,副市长、市公安 局局长马义中陪同调研。

焦豫汝一行先后来到二 七广场、如意湖广场,了解属 地区域和有关部门关于活动 组织、安全保障和环境提升 工作情况介绍。

在随后召开的推进会上,焦豫汝表示,火炬传递仪式是运动会正式开幕前最重要的一场活动。进入最后关键时刻,各级各有关部门要进一步提高站位、周密部署,

增强紧迫感、责任感,树立问题导向,高质量做好各项筹备工作,做到精益求精、万无一失,全面展示好郑州的风貌和风采。

就做好下一步工作, 焦豫汝要求,要抓住关键、 精心组织,抓好每一项流 程、每一条道路上的关键节 点筹备工作,确保道路通 畅、安保到位、氛围浓郁;抓 好保障性工作,进一步细化 措施、加强演练,全力做好后 勤、安全等各项保障工作;加 强协同配合,树牢大局意识, 履行好应尽职责,实现高效 推进、无缝对接。要夯实责 任、狠抓落实,敢于担当、发 挥作用,不断提高群众的参 与度、满意度,推动宣传工作 更加出彩,确保火炬传递取 得圆满成功,以优异成绩为 运动会增光添彩。

## 70名市政协委员当选"新时代出彩政协人"

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日下午,由市政协 主办的"新时代出彩政协人" 先锋委员颁奖典礼举行。70 名优秀的市政协委员获"新 时代出彩政协人"先锋委员 荣誉称号。

市领导黄保卫、孙黎、吴晓君、李新有、薛景霞、岳希荣、王东亮、刘睿出席颁

活动现场,齐林、崔波、齐秀娟等获"新时代出彩政协人"先锋委员荣誉的市政协委员依次上台领奖,并讲述了自己的履职故事。这70位出彩政协人,立德立言,参政议政,用一个个出彩汇聚成"多彩",用一步步出彩凝

聚成"浓彩",为谱写郑州发 展新篇章做出了政协应有的 贡献。

据了解,从今年2月起, 市政协开展了"壮丽七十 年,奋斗新时代——新时代 出彩政协人"评选活动,在 全市500多名委员中推选出 130多名优秀代表,并制作 相关优秀政协委员专题片 进行展播。经过近半年的 展播、评选,最终,70名优秀 政协委员获得"新时代出彩 政协人"先锋委员荣誉。这 些先锋委员集中展现了政 协建言献策的责任担当、履 职为民的真挚情怀和爱岗 敬业的精神追求,发挥了良 好的模范带头作用。